2015年7月13日 星期一 本版编辑:路伟 组版:赵春娟

甲状腺炎"偏爱"年轻人,市妇幼保健院专家——

对着镜子自检,发现肿大及时就医



李树河:泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成人外科主任。擅长普外科尤其是乳腺甲状腺专业,在外科其它专业(胸外、泌尿、骨外科)亦有一定建树。2013年获泰安市劳动奖章。李树河主任在泰城率先于健康微体中行甲状腺检查,发现了许多甲状腺微小癌,在甲状腺癌诊治方面,实现了真正意义上的三早(早期发现、早期诊断、早期治疗)。甲状腺疾病的诊治水平在泰城名列前茅。



"根据相关统计显示,全球共有超过3亿人 患有甲状腺疾病,仅中 国就有超过5000万原发 性甲状腺疾病患者。"李 树河主任说,这与我国 人们对甲状腺疾病的知 晓程度有着莫大的关

甲状腺肿尤其是结节性甲状腺肿,其致病 原因之一就是目前"如是 盛行的高碘刺激。"如果 肿大压迫器官或合并癌 变,则应该考虑手术。" 李树河主任说。

甲状腺炎症是一种常见的甲状腺疾病,亚急性甲状腺炎常继发于上呼吸道感染,多数发生在40-50岁妇女,主要表现为颈部疼痛,并可

慢性淋巴细胞性甲状腺炎也是神经原炎也是神经的多0-60 发症,好隐匿,"好险匿状,至要多者无咽喉症状,主要多为强性,为限性,少数局弥是性,少数局弥是性,少数局弥是性,查局限性肿大,质性或局限性肿大,质地 较硬,且有弹性感,边界清楚,无触痛,表面光滑,部分甲状腺可呈现出结节状。"李树河主任说。

府鲁晚报

甲状腺恶性肿瘤多 发生在年轻人身上,并 且女性多于男性,"不过 这种疾病的恶性程度 低,生长缓慢,手术治疗 后生存期长并且治愈后 效果更佳。"李树河主任

(路伟)

市中医二院"冬病夏治"开始了!

医生提醒,三伏天是冬病夏治的好时节

大暑节气是夏天的最后 半个月,也是最难熬的日子, 湿和热夹杂一起,使人感觉特 别的闷热。暑气会"困"住五脏 的机能,而且还伤心气……

每年的7,8月有三伏天 气,此时有两个养生重点,一 是补气,二是排毒。

三伏是一年中最热的一段时间,我们的身体会出大量的汗,气也随之而泄,人就会亏气,也就是所谓的"一夏无病三分虚",所以这时候要吃补气的食物。黄芪粥是最佳选择,补气作用强,还能调理慢性病。

三伏的第二个养生重点 是排毒。三伏天,人体的阳气 与天地阳气内外呼应,谓之 "天灸",就像是老天爷在给我 们做艾灸,是冬病夏治的大好 时机,最适宜运用刮痧、拔罐、 伏贴等传统外治法。

三伏分为初伏、中伏、末 伏,每一伏是10天,一共30天。 有些年份有闰中伏,总共40 王

无论是看公历还是农历,

每一年入伏的时间都不一样。 这是因为三伏的计算方法比 较特别:夏至三庚入头伏,立 秋一庚入末伏。

为何选"庚"日来定伏日呢?因为庚在五行中属金,配的脏腑是肺。而三伏,就是我们通过肺来排毒的时机。中医所说的"肺",是一个系统,包括肺、大肠、皮肤和毛孔。三伏时,我们用外治法,就是通过皮肤来引毒外出。

很多朋友喜欢刮痧、拔罐,这都是"泻"法,即排毒法, 适宜春夏,不适宜秋冬,因为 春夏排毒,秋冬收藏。而最适宜的时间段,就是三伏。

特别是三伏贴,建议大家一定要做。三伏贴对于每年冬季反复发作的咳嗽,哮喘、慢性支气管炎、关节炎效果都很好,小孩冬季爱感冒、长期咳喘的,很多人坚持三年下来就不再复发了。除此之外,它也是夏季排毒的一个好方法。

贴敷时间:

冬病夏治贴敷疗法一般 在夏季三伏天贴敷为最好,



三伏是指初伏、中伏、末伏的合称,是一年中最炎热的时候。于三伏天各敷一次,连贴三年。病史较长或病情较为顽固者可适当增加贴敷次

2015年贴敷的日期为:

第一次:7月13日(农历五

月廿八)

第二次:7月23日(农历六 月初八)

第三次:8月02日(农历六 月十八)

第四次:8月12日(农历六 月廿八)

预约咨询电话:

针 灸 科 王 笃 金: 13793809589内四科陶可胜: 13793809576

儿 科 本 院 部 洪 叶: 18853881524儿科东院部刘海青:15662002039

针灸保健科:13905384487

(<mark>杨鲁峰</mark>)

家传镇店之宝・康复重症腰突

颈肩腰腿疼就到筋骨堂



扫二维码 进店得正骨则

省内加盟: 400-009-7683

不打针、不吃药、不手术



山东总店:泰安市中医医院南500米路东(温泉路798号) 预约电话:8885183 8885185